

## ВІДГУК

### на освітньо-професійну програму Фінанси, банківська справа та страхування освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр зі спеціальності 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок

У наш час потреба у спеціалістах в сфері фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку є надзвичайно великою через складність та динамічність глобальної економіки. Сучасний світ стикається з багатьма викликами, такими як швидкий розвиток фінансових технологій, зростання ринків криптовалют, посилення регулювання фінансової діяльності та нестабільність світових економічних ринків. У зв'язку з цим компаніям потрібні висококваліфіковані фінансисти, здатні аналізувати фінансові потоки, прогнозувати економічні тенденції та ефективно управляти ресурсами.

Освітньо-професійна програма забезпечує достатній рівень підготовки здобувачів освіти, які отримують глибокі знання у фінансовій аналітиці, банківських операціях, страхових послугах і сучасних економічних тенденціях.

Програма повністю відповідає сучасним вимогам ринку, інтегруючи в освітній процес актуальні тренди у сфері фінансових технологій, цифровізації банківських процесів та новітні підходи до управління ризиками. Це дозволяє випускникам швидко адаптуватися до змін у фінансовому секторі.

Здобувачі освіти, які завершують програму, отримують відмінні практичні навички. Вони здатні застосовувати теоретичні знання на практиці, працювати з фінансовими інструментами, оцінювати ризики, аналізувати фінансову звітність та розробляти стратегії розвитку бізнесу. Також можна відзначити їхнє володіння сучасними ІТ-інструментами, що застосовуються у фінансовій сфері. Вони мають необхідні компетентності для роботи у банківських установах, страхових компаніях та інших фінансових інституціях. Випускники здатні швидко інтегруватися в робочий колектив та ефективно виконувати поставлені завдання.

Можна зробити висновок, що освітньо-професійна програма підготовки за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок галузі знань 07 Управління та адміністрування у Відокремленому структурному підрозділі «Фаховий коледж економіки і технологій Національного університету «Чернігівська політехніка» повністю відповідає стандарту за спеціальністю 072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок і забезпечує якісну підготовку фахівців з сфери фінансів, банківської справи, страхування та фондового ринку.

Керівник роздрібного відділу  
першого міського відділення  
м. Чернігова АТ «Райффайзен  
Банк»



Марина ТУНІК